
Додаткова угода № 1
до договору № 15 на виготовлсннгяг проектно-кошторисної документації та проходження 

експертизи її кошторисної частини об’єкта будівництва: «Виготовлення проектно- 
кошторисної документації на Нове будівництво захисної споруди цивільного захисту

(протирадіаційне укриття) Кожухівської гімназії Калинівської селищної ради на земельній 
ділянці за адресою: вул. Шкільна 1/1, с. Кожухівка, Фастівського району, Київської області»

від «12» березня 2024 р,

смт Калинівка « £ ? /»  2024 року

УПРАВЛІННЯ ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ, ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНОГО 
ГОСПОДАРСТВА, КАПІТАЛЬНОГО БУДІВНИЦТВА ТА ІНФРАСТРУКТУРИ КАЛИНІВСЬКОЇ 
СЕЛИЩНОЇ РАДИ (далі -  ЗАМОВНИК), в особі Начальника управління Рекетчук Оксани 
Володимирівни, що діє на підставі Положення про управління, затвердженого рішенням 
Калинівської селищної ради від 13 травня 2021 року № 119-05-УІІІ, з однієї сторони, Товариство з 
обмеженою відповідальністю «ГЛОБАЛТЕХНОІНФО»,, (далі -  ВИКОНАВЕЦЬ), в особі керівника 
Бабенка Владислава Сергійовича, який діє на підставі’ Статуту, з іншої сторони; разом' - Сторони, 
уклали цю додаткову угоду до Договору № 15 на виготовлення проектно-кошторисної 
документації та проходження експертизи її кошторисної частини об’єкта будівництва: 
«Виготовлення проектно-кошторисної документації на Нове будівництво захисної споруди 
цивільного захисту (протирадіаційне укриття) Кожухівської гімназії Калинівської селищної ради на 
земельній ділянці за адресою: вул. Шкільна 1/1, с. Кожухівка, Фастівського району, Київської 
області» від «12» березня 2024 р. (далі -  Договір) про наступне:

1. В зв’язку з невірно вказаною адресою місця розташування об’єкта, на підставі пунктів 9Л , 9;3 
розділу 9 Договору та Цивільного "кодексу України, сторони дійшли згоди розірвати Договір 
№ 15 від 12 березня 2024 року. у, * *

2. Ця додаткова угода складена у ^оригінальних примірниках по одному для кожної Сторони, які 
мають однакову юридичну силу, один примірник зберігається в Замовника, інший в Постачальника.

3. Додаткова угода набирає, чинності з моменту ЇЇ підписання сторонами, і є невід’ємною 
частиною Договору №  № 15 на виготовлення проектно-кошторисної документації та проходження 
експертизи її кошторисної частини об’єкта будівництва: «Виготовлення проектно-кошторисної 
документації на Нове будівництво захисної споруди цивільного захисту (протирадіаційне укриття) 
Кожухівської гімназії Калинівської селищної ради на земельній ділянці за адресою: 
вул. Шкільна 1/1, с. Кожухівка, Фастівського району, Київської області» від «12» березня 2024 р.

ЗАМОВНИК:
Юридичні адреси та банківські реквізити СТОРІН:

ПОСТАЧАЛЬНИК:

УПРАВЛІННЯ ЕКОНОМІЧНОГО 
РОЗВИТКУ, ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНОГО 
ГОСПОДАРСТВА, КАПІТАЛЬНОГО 
БУДІВНИЦТВА ТА ШФРАСТРУКТУРИ 
КАЛИНІВСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ 
Україна, 08623, Київська обл., Фастівський р-н, 
селище міського типу Калинівка, вул.Центральна, 
будинок 57

Товариство з обмеженою відповідальністю 
«ГЛОБАЛТЕХНОІНФО»

Місцезнаходження: 09100, Київська обл,, 
м. Біла Церква, вул. Росьова, буд.6, кабінет І

РИВАТБАНК"
2287922879

[адислав Бабенко


